	
		Ouverture centre aéré été 2021 
Bonsoir à tous,

Nous vous informons que le centre aéré sera ouvert cet été à partir du 7 juillet jusqu'au 6 août 2021 pour les familles dont les deux parents travaillent sur présentation d'une attestation employeur pour les deux parents, et ce en raison de la capacité d'accueil réduite.

Au vu de la situation sanitaire, le nombre de places est limité à 50 enfants. Si malgré tout, le seuil de 50 enfants n'était pas atteint, nous pourrons accueillir les enfants dont les parents ne travaillent pas ou dont un seul parent travaille. Nous vous en informerons également par mail.

De plus, le planning des activités prévues pourra être susceptible de changement en fonction des mesures qui pourraient évoluer sur certains lieux et pour les intervenants. Nous vous tiendrons informés des évolutions au fur et à mesure si changement.
Le protocole sanitaire est accessible sur le site http://www.sarras.fr rubrique Enfance-Jeunesse/centre aéré Sarras-Ozon.

L'ouverture du site Internet se fera dans quelques jours (un peu décalé en raison de problèmes informatiques). Nous vous informerons par mail de cette ouverture.

D'ores et déjà, nous vous adressons en pièce jointe le planning des activités pour cet été. 
Cette année, la direction du centre aéré sera assurée par Mathieu BILLE.

Les dates de remise des dossiers complets se feront à la salle René Cassin: vendredi 11 juin de 18h à 20h et samedi 12 juin de 10h à 12H. Ces dossiers pourront également être remis dans la boite aux lettres du centre. Afin de valider votre dossier à ces dates là, nous vous informons que votre dossier devra être complet.

Vous en souhaitant bonne réception,

Cordialement

Le Bureau du centre aéré 






